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DIPLOMIRALI NA GEODETSKOM FAKULTETU

Na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu od 22. rujna 2001. do 23. studenog 2001.
godine diplomirala je na dodiplomskom studiju VII/1 (visoka sprema) 1 pristupnica. Na
stručnom dodiplomskom studiju VI/1 (viša sprema) diplomiralo je 4 pristupnika.
Pregled diplomiranih inženjera geodezije na dodiplomskom studiju - VII/1:

Pristupnik
naslov diplomskog rada

Aida Osmanagić
"Koncept i implementacija kartografskog
informacijskog sustava"

Datum obrane, mentor

23.11.2001., prof.dr.sc. Nedjeljka Frančula,
voditelj: Zvonko Biljecki, dipl.ing.

Danka Markovinović

UZ ČETRDESETU OBLJETNICU DJELOVANJA
ZAVODA ZA FOTOGRAMETRIJU U ZAGREBU
16.Xl.1961. - 16.Xl.2001.

Ustroj geodetske službe u Hrvatskoj nakon II. svjetskog rata pa sve do današnjih dana
doživljavao je više preobrazbi, koje su se najčešće odnosile na njezin upravni dio. Međutim,
reforma geodetske službe s kraja 1950-ih godina zaslužuje posebnu pozornost zbog njezinih
dalekosežnih posljedica na cjelokupnu geodetsku djelatnost u Hrvatskoj. Prije četrdeset go
dina tadašnje je Izvršno vijeće Sabora Narodne Republike Hrvatske donijelo Uredbu o orga
nizaciji geodetske službe broj: 19360-1961, od 16.XI.1961. godine i time je bio dovršen pro
ces preustroja ondašnje geodetske službe, kojom je geodetska operativa definitivno bila od
vojena od upravnog dijela službe.

U tom je procesu nastao i Zavod za fotogrametriju u Zagrebu, Borongajska cesta 71 " ... kao
samostalna ustanova kojom se upravlja po načelima društvenog upravljanja". Aktom o
osnivanju utvrđeno je: "Zadatak Zavodaje geodetska projektiranje i izvođenje radova trian
gulacije i niuelmana nižih redova, fotogrametrije, detaljne izmjere zemljišta... ".

Razlozi i postanak

Poslijeratna obnova nakon II. svjetskog rata na našim je prostorima već početkom pedese
tih godina dobila snažniji zamah. Za projektiranje i izvođenje razvojnih programa te obnovu
cjelokupnoga gospodarstva bili su potrebni geodetski planovi i karte, jer nakon rata preo
stala geodetska i kartografska dokumentacija nije bila dovoljna. Na području geodetske dje
latnosti povećali su se poslovi, pa ih je trebalo obavljati u vrlo kratkim rokovima. Zbog stal
ne nestašice vremena primjena fotogrametrije kao moderne geodetske metode nudila je
obećavajuće mogućnosti.

Već je od 1951. godine cjelokupna geodetska služba Hrvatske bila u ovlasti Geodetske upra
ve. Spomenute su okolnosti nalagale reformu geodetske službe i odvajanje njezina upravnog
dijela od operativnoga. Ocjenjujući nužnim da fotogrametrija što prije postane sastavnicom
redovite djelatnosti budućih geodetskih poduzeća, Geodetska uprava je u suradnji s Geodet
skim fakultetom ubrzala pripreme za ostvarenje tog cilja. Proces cjelokupne reforme do
vršen je početkom šezdesetih godina, kada je uz četiri Zavoda za izmjeru zemljišta - u Za
grebu, Splitu, Rijeci i Osijeku - utemeljen i Zavod za [otogrametriju u Zagrebu, kao prva sa
mostalna fotogrametrijska radna organizacija u Hrvatskoj.


